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І тур
для учнів 8-11 класів
1. Ця планетарна туманність розташована практично у напрямі на північний полюс екліптики.
2. Знаходячись на цій планеті Ви могли б спостерігати цікаве явище: Сонце зупиняється у своєму видимому річному русі небосхилом, повертає на схід, через декілька днів знов зупиняється, а потім відновлює свій рух із заходу на схід. Де все це можна побачити?
3. В атмосфері якої планети дмуть вітри з найбільшою швидкістю?
4. Опишіть особливості зір карликів: які вони бувають, як утворюються…
5. Який клас екзопланет представлений найбільшою групою?
6. Яка людина останньою ступала на поверхню Місяця?
7. Яку планету доцільно назвати «лежнем»?
8. Яке слово є найбільш розповсюдженим у власних назвах зір?
9. При спостереженнях з поверхні якої планети Сонце викреслює аналему? 
10. Ідентифікуйте об’єкти, зображені на фото 1-4. 
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 Мал.1	Мал.2 	Мал.3	Мал.4
11. Яке природне явище представлене на фото 5. 
12. На фото 6 представлено відомий астеризм. Вкажіть сузір’я в якому він знаходиться.
13. Якою є природа зображеної на фото 7 смуги?
14. Що представлено на фото 8?
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Мал.5	Мал.6 	Мал.7	Мал.8
15. Що знаходиться в центрі цієї газової хмари (Мал.9)?
16. Що ідентифікуйте об’єкт, зображений на фото 10, та явище, що відбувається на ньому.
17. Форма головної частини старовинного китайського компасу підкаже вам народну назву сузір’я північної півкулі (фото 11). Про яке сузір’я йде мова?
18. Комп’ютерна модель демонструє обертання Землі навколо Сонця і ще одне явище, яке використовується в астрономічних та геодезичних розрахунках. Яке це явище? (Мал 12)
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Мал.9	Мал.10 	Мал.11	Мал.12
19. Знайдіть середню швидкість руху термінатора на екваторі Місяці. Вважайте, що термінатор – дуга великого кола. Радіус Місяця 1737 км, середня тривалість синодичного місяця 29,53 сонячних діб.
20. Із старовинних літописів відомо, що плями на Сонці спостерігали ще за сивої давнини. Яким є діаметр таких плям у порівнянні із розмірами Землі? Вважайте, що роздільна здатність ока людини дорівнює 1’. Радіус Сонця в 109 разів більший за радіус Землі і має кутову величину 16’.
21. Видимий кутовий діаметр залишку Наднової Тихо (SN 1572) у сузір’ї Кассіопея складає 8’. Відстань до залишку оцінюють у 7500 світлових років. Знайдіть середню швидкість руху поверхні оболонки Наднової від моменту реєстрації її спалаху.
22. Яким є мінімальне значення фази Землі при її спостереженні з поверхні Марсу?
23. «Світлове відлуння» - результат відбивання світла зорі, що раптово спалахнула, від хмар зоряного пилу, які оточують зору і залишались невидимими до спалаху. Нехтуючи процесами поглинання світла встановіть, що з точки зору земного спостерігача є геометричним місцем точок міжзоряного пилу, які в довільний момент часу утворюють зовнішню межу видимої частини хмари?
24. Василь Заплутайко стверджує, що використовуючи точні астрометричні прилади вчені нещодавно встановили, що відстань до сузір’я Великої Ведмедиці (Ursa Major) дорівнює 225 світлових роки. Якою ж насправді є відстань до сузір’я Великої Ведмедиці?
25. Відстань до Антареса (α Sco) дорівнює приблизно 610 світлових роки, а до Регула (α Leo) 78 світлових років. На небесній сфері кутова відстань між ними складає 90°. На якій відстані знаходяться один від одного Антарес та Регул?
26. Сидеричний період обертання Фобоса навколо Марсу дорівнює 7 год 39,2 хв. При цьому супутник завжди повернутий до планети однією стороною. Чому дорівнює сидеричний період обертання Фобоса навколо власної осі?
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L. Nucuyka. -

17. KOk € MPUPOAA SOBPAXEHOT Ha MATIOHKY TYMAKHOI CMyTU?

A. KoMeTHMi XBICT.

B. MpoTy6epaHews, Akuii BIApEaBCA BIA COHUS.
B. CriiA Bia naaiHHA MeTeopa B aTMoctepi.

[ YacTia sanuwky Hagwosol,

. CpiGnAcTa xMapa.

18. LLio BY GauuTe Ha MATIOHKY?
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T. Komery.

L KyneoBe 30psiHe CkynueHHs.

19. LLio 3HAXOAUTLCA B LEHTPI ici ra30Boi XMapH?

A. HeiiTpoHHa sops.

B. Binuii kapnuk.

B. YopHa Aipa.

T. TonyGwit HaariraHT.
B. KOpM4HEBM KapnuK.





image10.png
Y ¥ 3enmann 12 warepiany . X ¥ (§) AKLIA | MIC % V- Mparruxa ans recry emen: X J

& = € [} kolosok.org.ua/teachertest-practice/ %A & X =

Rossrcn Y Cryain NpssasPRO» €% Orceasuposanraie v 175 Myssicanswas crpan, <23 PDF o
1. TOnYoUM KAATIFaHT.
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20. LU© 306PaKEHO Ha ManIOHKy?

A. 3ogiakankHe caiBo.

B. X8ICT KOMeTH, #Ka 3aKpHTa NoBepxHeto Micaus.
MBepXeHHa refisepis Ha Exuenagi

T. Nagikka MeTeopwTa Ha Micaus.

. Tinasmosmit «xBicT» lo.

29. ©OPMa TONOBHO YACTMHM CTAPOAABHBOTO KMTAWCLKOTO KOMNacy MNigkaxe Bam
HapoaHy Hassy cysip’a NisKIYHOI niskyni. MPo Ake Cysip’s fae MOBA?
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13. Lo S06paKeHO Ha MarTiOHKY?

A. BANPOMIHIOBaHHA HOPHOT AIPY, AKa NOTAMHAE PEHOBUHY.
INaHETapHY TYMaHHICTs.

B. KomeTy, #ka naaae Ha CoHue.

T. 3anuwok HaaHoeol.

. TasonunioBy TyMaHHICTs «Tpy6ar.

14. 4uM € O6’€KT, SOGPAXEHMI Ha MATTIOHKY ?
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